= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201798 & =& 1 3 LBtgH ot AHAA
2AN: AL D
HM: HEHEY 523
Chel: AMHE Po XX (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
OFM 24 A 1t 36,709,965 21,416,715 15,293,250
=2 3,973,195 3,703,195 270,000
Xl 2,508,000 2,508,000 0
£ 300,000 0 300,000
[=4 1,930,475 624,475 1,306,000
2 27,998,295 14,581,045 13,417,250
HEHE 583 724,000 454,000 270,000
HEHME J2F7 724,000 454,000 270,000
H2E AF(DAH) 23 Y SANLSS 713,000 443,000 270,000
201 2Bt 456,000 206,000 250,000
02 2229 450,000 200,000 250,000
O JIRE ®IIea 450,000,000 450,000 200,000 250,000
401 AlEHIZ 2 220,000 200,000 20,000
01 Al&HI 220,000 200,000 20,000
O S0= 125 &3 70,000,000 70,000 50,000 20,000
THaH 2 THGE ol 811,252 757,252 54,000
2 5,195 5,195 0
[ 368,250 331,250 37,000
2 437,807 420,807 17,000
Muord 5235t 811,252 757,252 54,000
2 5,195 5,195 0
[ 368,250 331,250 37,000
2 437,807 420,807 17,000
oMEIR2s N (ZH) 34,000 30,000 4,000
< 17,000 30,000 A 13,000
=2 17,000 0 17,000
201 Y| 32,000 28,000 4,000
< 16,000 28,000 A 12,000
=2 16,000 0 16,000
01 At 22l 32,000 28,000 4,000
O nsSotdoA e E22 ME
22,000,000 22,000 18,000 4,000
[ 11,000 18,000 AT7,000
2 11,000 0 11,000
O tM232s E22 ME 10,000,000 10,000 10,000 0
[= 5,000 10,000 25,000
2 5,000 0 5,000
202 04l 2,000 2,000 0
(= 1,000 2,000 A 1,000
2 1,000 0 1,000
01 2o Y 2,000 2,000 0
O N ZoE2s 2d 3o 4 oyl
2,000,000 2,000 2,000 0
[= 1,000 2,000 A1,000
2 1,000 0 1,000
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S AL D
Ho ol 2 Y o
ool WHotE 585 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
e SSHRAANAY DEA(SHI) 650,000 600,000 50,000
= 350,000 300,000 50,000
2 300,000 300,000 0
403 XX S A S X0l ™ 650,000 600,000 50,000
< 350,000 300,000 50,000
2 300,000 300,000 0
02 12 S Ol CH & X = = Cf 8 At b 650,000 600,000 50,000
O e SBB2AAAY 75 650,000,000 650,000 600,000 50,000
< 350,000 300,000 50,000
2 300,000 300,000 0
NEPE 12,509,651 4,836,901 7,762,750
= 486,000 0 486,000
2 12,113,651 4,836,901 7,276,750
ARD FOIHEAMY 8,743,670 4,030,920 4,712,750
= 486,000 0 486,000
2 8,257,670 4,030,920 4,226,750
U2 AO AY 7,907,670 4,030,920 3,876,750
401 AIEHI L S THHI 7,907,670 4,030,920 3,876,750
01 Al& I 7,886,500 4,020,000 3,866,500
O NSz =E% o K 4,810,000 2,578,000 2,232,000
— BES B 0ISUL OAE THTA
45,000, 0002 45,000 0 45,000
~ TE HANS YR AU 0IAR T
At 50,000, 0002 50,000 0 50,000
— TE ZM17 OIS ¥ FUISA
15,000, 0002 15,000 0 5,000
~ T2 5Y0I2 NYZ AU OIAR THZT
At 30,000, 0002 30,000 0 30,000
— TE HMTTR BAR L VY2 FHIBA
50,000, 0002 50,000 0 50,000
— BES &N 012U OlAE THEBA
25,000, 0002 25,000 0 25,000
— TE ZMIT DY XD
20,000, 0002 20,000 0 20,000
— TE BT OISTYR HEF TA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
— BE GEIP UE L AR SXBA
15,000, 0002 15,000 0 15,000
— BE 3P SREIF Y 842 B
60,000, 0002 60,000 0 60,000
~ BE FEIP B4Z BLIAM
10,000, 0002 10,000 0 10,000
— WY D3P HSUATIBA
10,000, 0002 10,000 0 10,000
— B N2 OHSUY HIIA
100,000,000 100,000 0 100,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

0,000, 0002 10,000 0 10,000
— DY BE3D 0ISUAY SHEXDA
10,000,000 10,000 0 10,000
— Y BU, Y W42 =0 L orE
2T A 90,000,000 90,000 0 90,000
— Y §S-Q42 OtAR HMSIIBA
40,000,000 40,000 0 40,000
— Y XZ 01 0tAR HMSIBA
15,000,000 15,000 0 15,000
~ 0 BE OISOURS L 01AR HMS
212 At 50,000,000 50,000 0 50,000
~ Y YE WY OIAR WML BA
40,000,000 40,000 0 40,000
— = A0S o HEIBA
30,000,000 30,000 0 30,000
— " X S FHHISBA 50,000,0008 50,000 0 50,000
~ 8¢ 2R SZIFTA 20,000,008 20,000 0 20,000
— 8¢ oY SHEED Y WA ZUSA
15,000,000%! 15,000 0 5,000
— BN EI02 DY XA
140,000, 000%! 140,000 0 140,000
— O FIOIS B4R HEEZIHSA
7,000, 0002 7,000 0 7,000
— O 42 D12 OIABEITIA
20,000,000 20,000 0 20,000
— IS o 012U FUIBA
60,000,000 60,000 0 60,000
~ HE AND 0ISOZ TEDA
5,000,000%! 15,000 0 5,000
~ IS I 0ISAL ZUIBA
60,000,000 60,000 0 60,000
— TP AWOISUL OIABEIIA
50,000,000 50,000 0 50,000
— IY YE0ISL OIABEIIA
40,000,000 40,000 0 40,000
— TP BAUNSUZL OIABEIIA
150,000, 0002 150,000 0 150,000
— BY YE 0ISUL SZITITA
40,000,000 40,000 0 40,000
— 23X ES0 S& FHHIZA 30,000,008 30,000 0 30,000
— RX ZY2R(AY) REA FUIHISA
10,000,000%! 10,000 0 10,000
— SX XYIR(ME) O4AE THIM
50,000,000 50,000 0 50,000
~ SX WADIS OlAZ ZA 50,000,008 50,000 0 50,000
— RX AX0GS HEYY Z)
20,000,002 20,000 0 20,000
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SR ARD FOUSAAY (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
— =1 =Zo2 Jlcad ZO2A
15,000,000%! 15,000 0 15,000
— RX MBS VYR THTA
10,000,000 10,000 0 10,000
— S OB0IS AU OIABEIBAM
35,000,000 35,000 0 35,000
— R4 IIS0IE ENEH ZHTA
15,000,000 15,000 0 15,000
— S EX0I2 AL OIABEIBAM
60,000,000 60,000 0 60,000
— R4 B ERLE BUIZA
30,000,000 30,000 0 30,000
— 37 0lEA OIS U SHE OISHY
2 THBA 50,000,000 50,000 0 50,000
~ BA WS BIEHZA 20,000,008 20,000 0 20,000
— BA WSe A T2 HFBA
15,000,0008 15,000 0 15,000
— ST BUOIS A HHLE BUIBAM
50,000,000 50,000 0 50,000
— ST MM OISO BHE U OjARE
BT A 60,000,000 60,000 0 60,000
— ST WS Y GMRI| A
20,000,000 20,000 0 20,000
— BT YT OIS0 HIFBA
80,000,000 80,000 0 80,000
— BF AA-CA HYATZ OtAR EETA
50,000, 0002 150,000 0 150,000
— ST MESY VYR OPABEITA
15,000,0002! 15,000 0 15,000
— BF Y WYZ HITFTA
15,000,000%! 15,000 0 15,000
— BF B OISALTIBM
30,000, 0002 30,000 0 30,000
O A72 52 & Hh42 Il 2,876,500 1,242,000 1,634,500
~ BE AP S2(2Y) TZTA
30,000,000 30,000 0 30,000
— FE AP B2 FHIIA
150,000, 0002 150,000 0 150,000
~ B2 SS2 WL ZUIZM
10,000,000%! 10,000 0 10,000
— DY ZD2P W2 FHEl 15,000,0008 15,000 0 15,000
— B FDeP SREIIA 10,000,0002 10,000 0 10,000
— A M3 AR FHIBA
30,000,000 30,000 0 30,000
— B =Y HBUFRL Y WLE I
10,000,0002 10,000 0 10,000
— B AE3P SREIITA 20,000,008 20,000 0 20,000
— OIS WIS BH42 FHIZA 40,000,009 40,000 0 40,000
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Ba: X oY
SR ARD FOUSAAY (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
— O BN 52 & Az BUZA
40,000,000 40,000 0 40,000
— 0 &9S RSU WLE BHISA
30,000,000 30,000 0 30,000
— S 24 B§42 FHIZA 20,000,0002 20,000 0 20,000
— 8¢ 3T0I2 W42 BUIZA
60,000,00024 60,000 0 60,000
— BN RS 0ISUL WAER FHIBA
10,000,000%! 10,000 0 10,000
— 8¢ S& =ZIFIA 20,000,0008 20,000 0 20,000
— BN 2N 52 Y 842 FUIDA
30,000,000 30,000 0 30,000
— oY OIS 52 ZHTA
4,500,0002 4,500 0 4,500
— oY NEDIS U BHAEE FHITA
70,000,000 70,000 0 70,000
— oY N20IE 52 HEIIA
70,000,000 70,000 0 70,000
— ol TUNIS AR HUIBA
80,000,000 80,000 0 80,000
— obg oI B4 HUIZ AL 50,000,0008 50,000 0 50,000
~ BS ol SZEZFIA 40,000,0008 40,000 0 40,000
~ FE AV WL ZUIBA
30,000,000 30,000 0 30,000
— I YOS SREIIA
20,000,000 20,000 0 20,000
- B =Y 2YNS(4NB) 242 Tl
B A 50,000,000 50,000 0 50,000
— IW Yol 842 FUIZAL 60,000,008 60,000 0 60,000
~ Y S SLZZHITA 70,000,002 70,000 0 70,000
- Y SR(AEB)0E SEEIIA
50,000,000 50,000 0 50,000
~ NE DE U WAREHBA
20,000,0002 20,000 0 20,000
~ SX 21T A2 FUIZAM
20,000,0002 20,000 0 20,000
~ SX UEIT W2 FUIBAM
60,000,000 60,000 0 60,000
— R S W42 FUIZA 45,000,002 45,000 0 45,000
— SX ZYIP WA FHIA
50,000,000 50,000 0 50,000
- S U s2EFSA 10,000, 000& 10,000 0 10,000
— SN 7B W42 FUIZ A 45,000,002 45,000 0 45,000
— RN EOIE WHAR HUIBA
15,000,000%! 15,000 0 15,000
— RN SX0IE SHAZ FHISA
50,000,000 50,000 0 50,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
- S0 SE CE=E aduZ DA
10,000,000 10,000 0 10,000
— SN BB 52 HITA 25,000,008 25,000 0 25,000
— R BE 0I2Y SZITFTA
20,000,002 20,000 0 20,000
— 24 EH0E SREFBM
10,000,000%4 10,000 0 10,000
— 24 EROISY HAE BUIDA
20,000,002 20,000 0 20,000
— R4 3B SZIFIA 40,000,008 40,000 0 40,000
— B® SE B2 BA 20,000,0008 20,000 0 20,000
— 3F YU ZRDE SRETHTA
15,000,000%! 15,000 0 15,000
— BF A0S WSR2 BUIDA
40,000,000 40,000 0 40,000
03 Al = Ch bl 21,170 10,920 10,250
O A& 21,170,000 21,170 10,920 10,250
AP2 NGHL AL (SHI) 486,000 0 486,000
< 486,000 0 486,000
401 AIEHI L 2 THBI 486,000 0 486,000
< 486,000 0 486,000
01 Al 486,000 0 486,000
O A72 XML AL 486,000 0 486,000
~ MES HNBP ALEIIA
30,000,000 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
— S48 IS0E o2 FUIAY
25,000,000 25,000 25,000
= 25,000 25,000
— RS S0 WAE ZHIAMY
20,000,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— TSO AFOIS(2E47) LT AL
15,000,0002! 15,000 15,000
< 15,000 15,000
~ BB OS2 FUTIBA
30,000,000 30,000 30,000
< 30,000 30,000
— KXY ASOHS O4AZ THBA
30,000, 0002 30,000 30,000
< 30,000 30,000
— BUS YE OISAY HTITA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— U D3P FNELBA
10,000,000 10,000 10,000
< 10,000 10,000
~ HES 22 GATIHBZA 25,000,008 25,000 25,000
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Ba: X oY
Sl ARE FOUSHAY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 75000 0 75,000
— UHS YE0IS IR XD
15,000,000 15,000 15,000
< 15,000 5,000
~ =S 2402 MYR IFTA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— HES YE0S AL FMRI(0AR)D
At 20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
~ HES HS0S o HUIBA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— A W22 ASOIS W2 FHIBA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— SFY BFe HXOIS B2 HEIBA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— BTE AR NS HRTYTA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— BU8 232 2F0IS AYR AR I
Bl 2 A 15,000,0002! 15,000 15,000
< 15,000 5,000
— g4 232 IFOIS VYR EIHIA
23,000,000 23,000 23,000
< 23,000 23,000
— B M4FE BX FUIZA
8,000, 0002 8,000 8,000
< 8,000 8,000
— U HBOIS TR OAE THIBA
40,000,000 40,000 40,000
< 40,000 40,000
— oY MDOIS TR OIAE ZHIBA
30,000,000 30,000 30,000
< 30,000 30,000
— OY BSOS ATHIBA
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
— oY He| APC Y T2 2I2E TF
2 At 10,000,0002! 10,000 10,000
< 10,000 10,000
YN DYR HEBA 350,000 0 350,000
401 AIEHIL 2T bI 350,000 0 350,000
01 Al 350,000 0 350,000
O slzzd MY2 HEIZA 350,000,0008 350,000 0 350,000
FOUX AL 855,981 605,981 250,000
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AR XN
Sl FOIX ALY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FONRA(AATZRE) AL 855,981 605,981 250,000
402 212 X201 & 852,000 602,000 250,000
01 BIATHEAS X (M) 852,000 602,000 250,000
O FE JIY 025 243 .000,000% 20,000 0 20,000
O tet Jiet oi2sla Hes
.000,000% 20,000 0 20,000
O | X237 0+S3 2 A
000, 0002 130,000 0 130,000
O 2o EROIE RE2
.000,000% 10,000 0 10,000
O 8% M7 o282 HUI3 .000,0002 20,000 0 20,000
O 3% MA0ISEIR HEHB
000,002 20,000 0 20,000
O 3F ST0SIB K24
00,0002 30,000 0 30,000
O3S =127 02slE B4 A
00,0002 2,000 0 2,000
O ZE =2 0252 US 000, 0002 118,000 0 118,000
O ZE A7 S5 2234 0% 0 20,000 20,000
O H& FF17 025l BL2A
20,000,000% 20,000 32,000 £12,000
O 24t 527 28R B4 A 0% 0 24,000 24,000
O B& 22 0123 21228 TN 0¥ 0 24,000 24,000
O o 4D D252 21288 ZAh 0 0 20,000 20,000
O IS AZ0S RE2A 24BN 0% 0 30,000 30,000
SX5B NS el 3,000,000 200,000 2,800,000
so=nE2 ALz 3,000,000 200,000 2,800,000
401 Al I L S O] 3,000,000 200,000 2,800,000
01 Al&H| 2,998,560 198, 560 2,800,000
O &2 =2=g 24 1,600,000, 000& 1,600,000 0 1,600,000
O 0= OHSX 3@ 208 1,200,000,0002 1,200,000 0 1,200,000
SRR 9,850,014 6,007,514 3,752,500
2 1,696,000 1,696,000 0
X 1,823,000 1,823,000 0
= 659,219 191,219 468,000
= 5,671,795 2,387,295 3,284,500
SEPIEES 5,690,432 2,355,432 3,335,000
2 1,106,000 1,106,000 0
< 467,000 0 467,000
2 4,117,432 1,249,432 2,868,000
S8 472 s2I|Y HHAL 3,604,932 756,932 2,848,000
401 A&l L = 0| 3,604,932 756,932 2,848,000
01 Al&H| 3,599,000 751,000 2,848,000

- 273 -




AN ALY

g %%*?éz“i"‘%*ir
& sgolgtxd (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
O 8% 472 sgJIet 3,599,000 751,000 2,848,000
— Y del =2 FHIZ A 50,000,000& 50,000 0 50,000
— FE BT WA HUIZA
360,000, 000& 360,000 0 360,000
- &5 &8¢ =2 FHIZA 20,000,000& 20,000 0 20,000
— ZE R4 B2 HHIZ A 30,000,000 30,000 0 30,000
— ¥E &4 =2 FHIS A 20,000,000 20,000 0 20,000
— 5 52 a2 FHIBA
150,000, 000& 150,000 0 150,000
— d8 GHE 2 FUISAM
40,000,000& 40,000 0 40,000
— 24 SE27 Etix==2 JHISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
— oAb Hap4l s EZHIZ A 15,000,000 156,000 0 15,000
— ZHob AAHR Bl E2Hl A XIS A
10,000,000& 10,000 0 10,000
— 24 D0HF s2EEE AL 25,000,000 25,000 0 25,000
— &4 SHEIR sS2EE I AL 15,000,000 15,000 0 15,000
— ZH4h G2 s2EHEZ AL 20,000,000 20,000 0 20,000
— 2 AI27 MKl sZ2EE SAM
20,000,000& 20,000 0 20,000
— 2 oS M=Kl & S22 FHISA
40,000,000& 40,000 0 40,000
— e & s2ZHE3SAM 30,000,000& 30,000 0 30,000
— S ZANS sSTEZEIA
20,000,000 20,000 0 20,000
— e 25 s2EZESA 15,000,000& 15,000 0 15,000
— e dF o8 S22 E I SA
40,000,000& 40,000 0 40,000
— S Y =2 FHIS A 30,000,000& 30,000 0 30,000
— 84 a3 M=Kl 82 (HH) SA
30,000, 000& 30,000 0 30,000
— S FS(S0F) 2HEA EXSA
40,000,000& 40,000 0 40,000
— E& sH0ts 28, M=K &€
30,000, 000& 30,000 0 30,000
— B8 =S&E E=2 ZHIZA 80,000,000& 80,000 0 80,000
— 848 K3 =2 FHIZA 30,000,000& 30,000 0 30,000
— B¢ B 2 ZEZA 20,000,000& 20,000 0 20,000
— 4t AL =2 HHIZ A 25,000,000& 25,000 0 25,000
— B4 HM =52 2 =2 FHISAM
35,000,000& 35,000 0 35,000
— B4 9gng AXZA 50,000,000& 50,000 0 50,000
— ¢ HISMH+=X EEHSA  40,000,000& 40,000 0 40,000
— oY SH S+2 FHIS A 20,000,000& 20,000 0 20,000
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HE: seABAD
el medBEY CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
— O Zalis 2AYE &K
27,000,000 27,000 0 27,000
— oY BRO0S A+SAX WARIUISM
60,000,000 60,000 0 60,000
— OY 2LI0IS SHLE FUITA
45,000,000 45,000 0 45,000
— oY NHHAR WA U SHAZ HXB
A 20,000,000 20,000 0 20,000
— oY B s=2Chel SX BA
25,000,000 25,000 0 25,000
— BS UHEX HEA2(2H])
5,000, 0002 5,000 0 5,000
— ®S M4N S 22X 21,000,0002 21,000 0 21,000
~ BS ot SZIFTA 25,000,008 25,000 0 25,000
- IS ZYIR BLZ FUISM
50,000,000 50,000 0 50,000
— HE UM AR ZHIBA
20,000,000 20,000 0 20,000
~ TS =D ¥AS 42 ZUBA
40,000,000 40,000 0 40,000
— IS IS 42 FUIZA 30,000,008 30,000 0 30,000
~ IS 82 42 FUIZA 45,000,002 45,000 0 45,000
— IS MF 42 FUIZA 30,000,008 30,000 0 30,000
~ HE WA W2 ZHIZA
400,000,000%! 400,000 0 400,000
- IS =137 842 TUIZM
30,000, 0002 30,000 0 30,000
— TP 24012 SAYBS W2 DA
50,000,000 50,000 0 50,000
— T SYNS W2 FUIDA
20,000,000 20,000 0 20,000
~ B =[N YT SREIDM
20,000,000 20,000 0 20,000
— B =Y 2 FHISA 30,000,0002 30,000 0 30,000
— BB ABOIS SHAE ZHIBM
40,000,0002 40,000 0 40,000
— BB O{Z SZITZTA 40,000,008 40,000 0 40,000
~ BB =25 703-13 ASIYIZA
30,000,000 30,000 0 30,000
~ SX 2E 52 FUIZA 10,000,008 10,000 0 10,000
— 2% TS YW HLX Ea
20,000,000& 20,000 0 20,000
— R SN OEE BAE FHIBA
20,000,002 20,000 0 20,000
— 2N 2F SR ZUIBA
20,000,002 20,000 0 20,000
— 24 8% H42 Ful 25,000,000 25,000 0 25,000
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Sl sIIBEY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
— 50 NAE 52 ZEDA
100,000, 0002 100,000 0 100,000
~ Y G2 SRTH(QMT W)
180,000, 0002 180,000 0 180,000
S MM HUIMY DIZSX 2l 45,000 25,000 20,000
401 AIEHI L 2 THHI 45,000 25,000 20,000
01 Al 45,000 25,000 20,000
O SYMAIIE FHIAY 028X 2
45,000,000%4 45,000 25,000 20,000
S0 AR SQAIIUAIEEI(TH) 467,000 0 467,000
= 467,000 0 467,000
401 AIEHIL 2 THHI 467,000 0 467,000
= 467,000 0 467,000
01 Al 467,000 0 467,000
O AR SQAIIUAILEHIAR (T HI) 467,000 0 467,000
- IS 5% 842 JUIA
50,000,000 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000

— TES FUY2D W2 FHISA
30,000,000 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000

H

— 58 B2 =2 FHISAM
30,000,000& 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000

H

|
04
Olon
1o

FE17 =2 FHISA

35,000,000 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
~ TEU B2 B2 SHZA
15,000,0002! 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
— BSOS OHMOIS AT BUIBA
30,000,000 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
— FSH 2D WEZ FHSA
30,000,000 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
— T L2 LR FUIDA
30,000, 0002 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
— IEY AT L2 BUIZA
30,000,000 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
~ TEO =Y WS+ FUIZA
20,000,000 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
— BN 2E AR FUIZA
20,000,000 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
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HE: seABAD
Sl SeIIU Ty CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
— =00 50 SZZESA 20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
— DNES SR SZEIBA
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
— DU BY2D S - WLE BUISAM
35,000,0002 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
— DNES HBIP SREIBA
15,000,000%! 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
~ HES SHOE SREXTA
10,000, 0002 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
— BN SANS B2 FHIBA
15,000, 0002 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
~ BN FHYNS SREFTA
12,000,000%! 2,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
~ HFY HENS SREFTA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
BB NP HIHINZAMEHS)AY 1,257,500 1,257,500 0
2 1,006,000 1,006,000 0
2 251,500 251,500 0
401 N EHIL2THEI 1,257,500 1,257,500 0
2 1,006,000 1,006,000 0
2 251,500 251,500 0
01 Al&yl 1,189,580 1,249,580 60,000
O ZEBX? P2 FXHl 1,189,580,0002 1,189,580 1,249,580 60,000
2 951,664 999,664 48,000
2 237,916 249,916 A12,000
02 22l 60,000 0 60,000
O ZEBX W2E AXNE2  60,000,0008 60,000 0 60,000
2 48,000 0 48,000
2 2,000 0 12,000
S oM AR 1,353,500 938,000 415,500
2 360,000 360,000 0
< 19,000 9,000 0
2 974,500 559,000 415,500
s2lAE sx2e 365,500 190,000 175,500
401 N EHIL2THEI 318,500 143,000 175,500
01 Al bl 318,500 143,000 175,500
O 42A& SN (HAX, SEH, S+
T, HEEEI) 177,000,000%! 177,000 68,000 109,000
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
O MaX HIAWHAE >822
86,500,000 86,500 35,000 51,500
O oY Hs Hg2d mg 15,000,000 15,000 0 15,000
AZ2e 2K HESAS(ESH) 50,000 0 50,000
401 Al 2 HIZ 20H| 50,000 0 50,000
01 A& H| 50,000 0 50,000
O AMZ2e2l Ma=X WAL (HSH)
50,000,000 50,000 0 50,000
HE2AE Kotz JEEA 2 270,000 80,000 190,000
401 Al Y2 20| 270,000 80,000 190,000
01 A& H| 270,000 80,000 190,000
O gad Kot ST A S (69 A)
268,800,000 268,800 78,800 190,000
sSE2HY 1,267,000 1,265,000 2,000
=2 80,000 80,000 0
Xl 756,000 756,000 0
[ 44,000 43,000 1,000
2 387,000 386,000 1,000
SN E2(SH]) 88,000 86,000 2,000
[ 44,000 43,000 1,000
2 44,000 43,000 1,000
401 Al Y2 20| 88,000 86,000 2,000
[= 44,000 43,000 1,000
2 44,000 43,000 1,000
01 Al&HI 88,000 86,000 2,000
SAHAER E2AY 88,000,000 88,000 86,000 2,000
(= 44,000 43,000 1,000
2 44,000 43,000 1,000
WM NES BSLHLAS(XE) 1,079,000 1,079,000 0
X 756,000 756,000 0
= 323,000 323,000 0
401 Al 2 HIZ 20| 1,079,000 1,079,000 0
Xl 756,000 756,000 0
2 323,000 323,000 0
01 A& H| 1,059,058 1,072,210 A13,152
O WMXR XNES BANSAY
1,059,058,000 1,059,058 1,072,210 A13,152
Xl 742,741 751,247 A 8,506
z 316,317 320,963 A4,646
02 22| 13,152 0 13,152
O WMXR XNES BANLAY
13,152,000 13,152 0 13,152
Xl 8,506 0 8,506
2 4,646 0 4,646
C2AAz 4,051,025 2,271,025 1,780,000
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SN QEALD
Ha: C2 AR
el S0ECR TReXPe CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0,000 10,000 0
2 4,041,025 2,261,025 1,780,000
SHEC2 TRRNLES 2,642,828 1,242,828 1,400,000
< 0,000 10,000 0
2 2,632,828 1,232,828 1,400,000
S0EER SXBSAY 1,234,000 424,000 810,000
401 N EHIL 2 THYI 1,210,000 400,000 810,000
01 Al 1,210,000 400,000 810,000
O SHEZZ SNBLAY(HEN, e
o, BHAY, UHYXH, STHY S)
270,000,000% 270,000 200,000 70,000
O 84 MF DY BA(ATAL) A
90,000,000 90,000 0 90,000
O BE SH-582 T2 HTFIA
400,000,000%! 400,000 0 400,000
O®s S0 MYZ HITZIZA 30,000,0008 30,000 0 30,000
OZE 2y~ A CRHTITA
70,000,000 70,000 0 70,000
O 24 HNRA-SE0IS HYZ HENY
150,000, 000%! 150,000 0 150,000
SOECR OIAZE IN2I|AY 1,001,370 411,370 590,000
401 NEHIL 2 THYI 1,001,370 411,370 590,000
01 Al Hl 998,000 408,000 590,000
O B2 HE0I2 TYR OFABE M|
170,000, 0002 170,000 0 170,000
O ®E ME-ZHEDNL SHESZR OIAEE
S 120,000, 0002 120,000 0 120,000
O 9g £2~822 OABE M|
200,000, 0002 200,000 0 200,000
O BB HE0S VAR OFABE UML)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
2C CRe|NES 1,208,197 828,197 380,000
2 NS ALY 664,727 284,727 380,000
401 N EHIL 2T 651,728 271,728 380,000
01 Al bl 650,000 270,000 380,000
O 2E RNSLAS (SEH, d=aly, o
A, SSYTH, S2FY S) 150,000 100,000 50,000
150,000, 000%!
O DY SAUESLAL 200,000,0002! 200,000 0 200,000
O e UXOIE 2 STEHISA
20,000,000 20,000 0 20,000
O o2 HISOIE =57 FHIBA 40,000,0008 40,000 0 40,000
O 37 A20I2 ABER 2% ST
70,000,0002! 70,000 0 70,000
G20l o F = 100,000 0 100,000
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Olglol et &2
HelolEs+Y Mo

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
HelolEs+29 o 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
Helol B9 A (24l) 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 A& HI R 201 I 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
[a 50,000 0 50,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O 0eol B339 Ha 100,000, 000& 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
ot& el 6,710,600 5,187,600 1,523,000
= 2,222,000 2,002,000 220,000
£ 300,000 0 300,000
=) 328,000 13,000 315,000
s 3,860,600 3,172,600 688,000
ot & & Hl 2,038,000 1,015,000 1,023,000
= 580,000 360,000 220,000
=) 315,000 0 315,000
i 1,143,000 655,000 488,000
A0t& FHI(AHR) 233,000 60,000 173,000
401 A& HIZ 2018 233,000 60,000 173,000
01 A& HI 233,000 60,000 173,000
O &5 d&817 AGtEFH 60,000,000& 60,000 0 60,000
O 24t 21537 02 of& FUISA
100,000, 000& 100,000 0 100,000
O SX & 220t otd AF53AM
3,000,000 3,000 0 3,000
O B4 JHOE ot 2 HHISA
10,000,000& 10,000 0 10,000
=I5t RAES () (324]) 220,000 0 220,000
= 220,000 0 220,000
401 A& HIZ 201 8] 220,000 0 220,000
= 220,000 0 220,000
01 A& HI 220,000 0 220,000
O =Jtotd RANE=> 220,000,000 220,000 0 220,000
= 220,000 0 220,000
& X 22l At (&4l) 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
= 156,000 0 15,000
401 AIEHI L 20HEI 30,000 0 30,000
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AN ALY
M ot et
&l ot FHI

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O ot&d |A 22IA 30,000,000& 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
[ia 156,000 0 15,000
Ex2 22 ZHAMH(ZH) 600,000 0 600,000
< 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
401 AIEHI L 201 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
O gazd 22 ZdAdY 600,000,000& 600,000 0 600,000
=) 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
Mool & & =+ 4,672,600 4,172,600 500,000
= 1,642,000 1,642,000 0
= 300,000 0 300,000
& 13,000 13,000 0
s 2,717,600 2,517,600 200,000
o2& X+ Hul (XA ) 1,203,600 703,600 500,000
= 300,000 0 300,000
= 903,600 703,600 200,000
401 Al HI R 201 I 1,203,600 703,600 500,000
= 300,000 0 300,000
= 903,600 703,600 200,000
01 A& HI 1,200,000 700,000 500,000

O Y S MollAS X+ HHIALY
300,000,000& 300,000 300,000
= 300,000 300,000

O s 2 MolAS X FHISA
60,000,000& 60,000 0 60,000
O ®X 25 ned 243 15,000, 000& 15,000 0 15,000

O =X & 220t w S At

30,000, 000& 30,000 0 30,000
O 24 =0t otd S84 15,000,000& 15,000 0 15,000

O 3l& 22 MoiAZE X 7 | AH &S
80,000,000& 80,000 0 80,000
HWees 165,257 114,257 51,000
WHEHHK = 165,257 114,257 51,000
He2edls A3 165,257 114,257 51,000
702 JI=28ES 165,257 114,257 51,000
(RPIE=RSE—i= 165,257 114,257 51,000
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